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CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE CARIACICA — COMASC

ATA DA 104 2 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE

ASSISTÊNCIA SOCIAL — COMASC — GESTÃO 2023-2025

Em 26 (treze) de abril de 2024, com início às 10h00min, em ambiente virtual pela

plataforma Google Meet realizou-se a 104º (centésima quarta) reunião extraordinária.

EXPEDIENTE: 1. Leitura e aprovação da ordem do dia da reunião. ORDEM DO DIA:

4.Comissão de Acompanhamento: 1.1-Emenda Parlamentar Federal Nº

320130820240015 - Funcional Programática : 08.244.5131.21G.7046 Constatado

quórum com a presença dos seguintes Conselheiros: Edelaid Barroso Salles (SEMAS);

Erika de Almeida Silva Spíndola (SEMAD); Margareth Ramos de Souza Ferreira (ADRA);

Vania Cristina de Souza Xavier (AMAES); Raquel Daudt (Projeto Sol), Jéssica Lourenço

(Avedalma) e Cátia Rodrigues M. da Silva ( Sindicato), Luange Andrade Cavalcanti de

Lima (SEME); Roseli Braz Pereira de Oliveira (SEMUS), Osmar da Silva (SEMESP);

Melina Carmunati (SEME). A Presidente Edelaid abre a reunião com a leitura da

convocatória, aprovada pela plenária. Ordem do dia 1.1: Emenda Parlamentar Federal

sob programação : 08.244.5131.2196.7046 no valor de R$ 200.000,00 GND3 -

CUSTEIO. Emenda destinada para o para Fundo Municipal da Assistência Social para

custear os serviços da Proteção Social Básica, dentre eles: material de consumo, outros

serviços de terceiros — pessoa física, outros serviços de terceiros pessoa jurídica,

conforme portaria Nº 448, de 13 de julho de setembro de 2002. Os conselheiros

entenderam a importância da destinação da Emenda para custear os serviços da

Proteção Básica , aprovando com unanimidade a destinação da Emenda, sendo assim a

presidente deu como encerrada a reunião. . Em anexo, lista de presença dos

participantes. Nada mais havendoatratar eu Edelaid Barroso Salles, lavrei a seguinte ata

que depois de aprovada será assinada pela Presidente. Em anexo, lista de presença dos

participantes.

Eattoul Borvumo Soblts
Edelaid Barroso Salles

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social de Cariacica - COMASC
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1042 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA DIA 26 DE ABRIL DE 2024 ÀS 09H00,

NA CASA DOS CONSELHOS.

SECRETARIA/ENTIDADE NOME ASSINATURA
Secretaria Municipal de T: Edelaid Barroso Salles e

Assistência Social - SEMAS|S: Carla Suzano Lírio
Secretaria Municipal de Saúde|T: Roseli Braz Pereira de Oliveira— SEMUS S: Elizete Berzot Dias Helker p

Secretaria Municipal de T: Luange Andrade C. de Lima PP

Educação - SEME S: Melina Carminati D

Secretaria Municipal de
U Ericka de Almeida Silva

LP

À adiministração-SEMAD|SofncoaS: Marina Rangel Ahnert
Secretaria Municipal de T: Camila Teixeira Lopes

Desenvolvimento Econômico
e Inovação- SEMDEI S: Saulo Ferreira da Silva

Secretaria Municipal de T: Osmarda Silva p
Esporte e Lazer - SEMESP||: Jefferson Cordeiro Rodrigues

Secretaria Municipal de
T: Natália Duarte de Oliveira

Habitação — SEMHAB E
Agência Adventista de T: Margareth Ramos de Souza

Desenvolvimento e Recursos|Ferreira F
Assistenciais Sudeste S: RaquelLia Dantas Lima
Brasileira - ADRA

Instituição Beneficente de T: Raquel Daudt Nascimento pAssistência a Criança — re Ê

1. Criança Somos o Amanhã- S: João Pedro Marchesi
PROJETO SOL Romana

Associação dos Amigos dos|T: Vania Cristina de Souza Xavier D
AutistasaDo Santo - [sS: RafaelVieira Xavier

Abrigo à Velhice T: Jéssica Dias Santos Lourenço |Desamparada Auta Loureiro|S: Amanda Santos Barbosa
Machado —- AVEDALMA

ns T: Valquiria Barbosa Santos-Representante dos usuários ou FMUSUASde organizações de usuários
ai io ed E S: Teodomira Olinda Brito —da Assist s Ia istência Socia

CRAS GCraina
Representante dos usuários ou|T: Josiani Teixeira -FMUSUAS
de organizações de usuários

da Assistência Social S:
Sindicato dos Servidores Te

Municipais de Cariacica - E -

SINDISMUC S: Cátia Rodrigues M.da Silva p

Av. Getúlio Vargas, nº. 311 - Campo Grande — Cariacica
Telefone: 3354-7117 / E-mail: comascldcariacica.es.gov.br
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VISITANTES/CONVIDADOS

NOME LEGÍVEL ASSINATURA Eiorat]

CASA DOS CONSELHOSDE DIREITOS DE CARIACICA

NOME LEGÍVEL ASSINATURA FUNÇÃO

Andressa Erler de Mattos Assistente Social — Ref.
Técnica
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